



一次性考过！88岁老人一个多月拿驾照

身为医生的他正准备买车：“在镇上出诊时代步”

88岁，考驾照各个科目一次性通过！这样的老人足以用“牛”来形容！

近日，岳阳88岁老人尹国华花了一个多月时间顺利通过考试，领到C2驾照，成为全国罕见的大龄“新手”。老人乐呵呵提醒其他考生：“没过就再努力，我们有愚公移山的态度，我这把年纪都在学，你们年轻人怕什么？”

6月17日，面对三湘都市报记者的采访，老人笑称正准备买车，“出诊时代步。”（扫报眉二维码看现场视频） ■记者 虢灿 视频 郭文雯



88岁高龄考驾照，一次性通过

即将满88岁的尹国华是一位医生，从当地卫生院退休以后，在自家开了诊所。2020年10月，听说70岁以上老年人也能考驾照的消息，立马去当地驾校咨询。

“我平时经常要出诊，以前开着一台老年代步车，不太安全，就想考个驾照自己开车。也不会去太远，就在我们镇上出诊。”谈及自己的通关秘诀，尹国华说，自己心态很好，很乐观，“不管能不能考过，总要去尝试一下，体验一下。”

今年4月6日，尹国华以95分的成绩通过记忆力、判断力、反应力测试和

体检，获得了申领驾驶证考试的资格。老人报考的驾校派了教练彭发富教他，两人原本就相识，配合起来很默契。

“一个多月，我们每天都练车，他年纪大，每天教一点，慢慢来。我都没想到能一次性通过，老人平时练车我都不敢拍照，生怕影响到他。没想到这么稳，真的一个多月就考过了。”彭发富告诉记者，尹老特别乐观，每天都笑眯眯的，不像很多年轻学员那样紧张发怵，“尹老总是说，别人都说‘老了不中用’，他就要别人看看，老了还是很中用的。”

4月15日，尹国华以92分通过了科目一考试；5月11日，通过了科目二考试；5月26日，又通过了科目三考试；6月8日，以98分的成绩通过了最后一关考试，领到了C2驾照。

“真的拿到驾照，我们这边都轰动了，镇上的人大多互相认识，好多人都来问是不是真的。”彭发富说，“最后一次考试原本可以更早，但是我帮他申请考试的时候特地选在‘68’这个吉利数字。尹老心态特别稳，最后一场考试，因为不熟悉考场电脑操作，第一次没过，第二次就考了98分。”



下一步想买台车出诊时代步

尹国华今年88岁了，但是因为历史原因，身份证上登记的是1938年，他年轻时曾经入伍，此后在卫生院工作，老人家虽然年纪大了，但仍坚持出诊，平时每天早晚锻炼，身体很好。他经常穿着衬衣西裤，说话清晰有条理，一般人看不出他有88岁高龄。

“我也没想到能这么顺利考过，练车练了一个多月，晒黑好多了。”尹国华说，

“要是没考过也没关系啊，总要挑战一下自己，每天进步一点点，一科科慢慢考，感谢公安部门这个新政策，我们老人家圆了学车梦，真的特别高兴。”

尹老告诉记者，拿到驾照后，准备买台小车，目前正在看车，车型太大的不太合适，还要看价位。“车子就平时出诊时开一下，要是我要去长沙或者出远门，都是子女开车了，安全第一。”尹国华说。

通号岭绣苑交房公告

尊敬的通号岭绣苑业主：

您好！由我公司开发的通号岭绣苑【推广名：通号·岭绣苑】二期6号栋、7号栋、8号栋、9号栋已完成竣工验收，具备交付条件，现予以交房。

一、交付日期：2021年6月29日至2021年6月30日，以《通号岭绣苑入伙通知书》上约定的时间为准。

二、交房地点：通号岭绣苑二期7栋负一楼车库。

三、所需资料：请携带有效证件，按照《通号岭绣苑入伙通知书》上约定的相关资料办理交房手续。

详情请拨打咨询电话：0731-85580192

我们真诚的恭候您，祝您喜迁新居，万事如意。
特此公告。

通号置业有限公司

2021年6月18日

蘑菇“黑白双煞”又肇事，放倒祖孙俩

“中毒的大多是有采食经验的人”，专家提醒不要盲目自信

本报6月17日讯 因为吃了毒蘑菇，永州江华居民廖庚华因此失去了母亲，1岁8个月的女儿丫丫（化名）在湖南省人民医院儿童重症医学科，经过半个月的抢救、治疗，做了85个小时的血液净化治疗，才脱离了生命危险。

“我们经常吃野蘑菇的，怎么会有毒呢？”6月17日上午，得知女儿脱险，廖庚华终于松了口气，希望自己家的这起悲剧，能警醒更多人。

蘑菇中毒的悲剧时有发生。湖南省疾控中心的专家再次发出提醒，很多毒蘑菇和可食蘑菇长得非常相似，菌类专家都很难辨识，避免悲剧最好的办法就是不采不食。

奶奶去世
女童救活了仍需面临后遗症

廖庚华一直在外打工，妻子吕女士带着女儿丫丫在江华老家。5月27日，吕女士有事外出，中午由奶奶带着孙女吃饭，吃的是野外采来的蘑菇。

当晚，奶奶开始呕吐，出现了中毒症状，送到了当地医院。凌晨时丫丫出现不适，家人又慌忙将孩子送到医院。30日，奶奶不幸去世，31日凌晨，眼看着丫丫病情加重，家人将她送到了湖南省人民医院。

入院时，丫丫已经休克，血压测不出来。气管插管、血浆置换……经过多次血浆置换和85个小时的血液滤过治疗，孩子的病情逐渐好转，6月15日撤除了呼吸机。今天，丫丫终于脱离了危险。

医生表示，孩子经过这一遭，康复后

还是可能会有心脏、肝脏方面的后遗症，损伤或许是终身的。

中毒的大多是有采食经验的人

6月11日，《中国疾病预防控制中心周报（英文）》公布了调查数据，2010年至2020年期间，全国共报告了10036起食源性蘑菇中毒事件，导致38676起疾病、21967人住院，788人死亡。

西南地区是发生中毒、导致疾病和死亡最多的地区，共有蘑菇中毒事件6062起，导致24444人患病，454人死亡。其次为中部地区，共1900起，导致6559人患病，137人死亡。其中，云南、湖南等5省报告蘑菇中毒事件最多。

6月气温升高，梅雨季节天气湿热，我省野生蘑菇进入生长旺盛期。记者从湖南省疾控中心了解到，6月以来，永州和湘潭已经先后发生野生蘑菇中毒事件。

根据丫丫的症状，医生判断其食用的野生蘑菇，可能是灰花纹鹅膏和裂皮鹅膏。两者颜色一黑一白，号称蘑菇界的“黑白双煞”，也是我省主要的致死剧毒蘑菇。统计数据显示，我省误食有毒野生蘑菇死亡病例中有至少70%以上由灰花纹鹅膏、裂皮鹅膏等剧毒鹅膏引起，死亡人数上百人。

年年提醒，还是有人中毒，有人死亡！“中毒的大多是有采食经验的人！”专家提醒，毒蘑菇很难辨，很多毒蘑菇和可食的蘑菇（如火炭菌、石灰菌）长得非常相似，连菌类专家都很难辨识，不要盲目自信。■记者 李琪 通讯员 李沙丽 吴靖